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Verkehr / Parken
17%

Sonstiges
13%

Einzelhandel
38%

Stadtgestalt / 
öffentlicher Raum

32%

Contra
3%

Fragen
15%

Anregungen
79%

Pro
3%

Pro
52%

Contra
48%

GesamtGesamtGesamtGesamt    

 
Insgesamt sind ca. 480 Anregungen und Fragen eingegangen 
 
Verteilung der Anregungen, Fragen und konkreten Meinungen für bzw. gegen das 
geplante Einkaufszentrum 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verteilung der Anregungen und Fragen auf die einzelnen Themenbereiche. 
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Einkaufszentrum

67%

Entwicklung der 
gesamten Innenstadt

17%

Einzelhandels-
gutachen

16%

EinzelhandelEinzelhandelEinzelhandelEinzelhandel    
 
 Verteilung der Anregungen und Fragen zum Thema Einzelhandel. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Anzahl und Themen der Anregungen und Fragen zum geplanten Einkaufszentrum, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
zum Einzelhandelsgutachten   und zur Einzelhandelsentwicklung der 

gesamten Innenstadt. 
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Fuß- und 
Radverkehr

13%

Erschließung
51%

Parken
36%

 

Verkehr / ParkenVerkehr / ParkenVerkehr / ParkenVerkehr / Parken    

 
 Verteilung der Anregungen und Fragen zum Thema Verkehr / Parken. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anzahl und Themen der Anregungen und Fragen zum  
Fuß- und Radverkehr, zum motorisierten Verkehr und zum Parken. 
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Stadtgestalt
43%

Architektur
37%

öffentlicher Raum
20%
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 Verteilung der Anregungen und Fragen zum Thema Stadtgestalt/öffentlicher Raum. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Anzahl und Themen der Anregungen und Fragen zur Stadtgestalt, 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zur Architektur und    zum öffentlichen Raum. 
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Allgemein
20%

LuFo-Beteiligung
45%

Rahmen-
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35%
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 Verteilung der Anregungen und Fragen zu sonstigen Themen. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anzahl und Themen der Anregungen  
und Fragen zu allgemeinen Themen, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
zur Beteiligung im Rahmen des LuFos   und zu den Rahmenbedingungen. 
 
 

 

 

 

 

 

 


